

.../2019.(XII.20.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadja az Önkormányzat és a Bárány Medico Care Egészségügyi Szolgáltató BT. (székhely: 5643 Bélmegyer Tavasz utca 3. sz) között fennálló háziorvosi feladatellátásra szóló megbízási szerződés aktuális módosítását, 2020.01.01-től a háziorvosi rendelési idő és a helyettesítés tekintetében.

(melléklet: Háziorvosi feladatellátásra szóló megbízási szerződés módosítása)

Felelős: Percz Sándor polgármester

Határidő: Értelem szerint

Feladat-ellátási megbízási szerződés módosítása

Háziorvosi körzet feladatellátása, helyettesítése ügyében

Amely létrejött egyrészről **Bélmegyer Község Önkormányzat Képviselő-testülete**, mint az egészségügyi szolgáltatásokról gondoskodó szerv (képviselésében **Percz Sándor polgármester, 5643 Bélmegyer Petőfi utca 2.)** mint feladat-ellátásra kötelezett (továbbiakban: Önkormányzat),

Másrészről **BÁRÁNY MEDICO CARE Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság**, székhely: 5643 Bélmegyer Tavasz utca 3. sz. ÁNTSZ Működési engedély száma: I/108-1/1998., cégjegyzékszám: 04-06-005584/3, adószáma: 20265160-1-04/, képviselésében: **Dr. Bárány Béla háziorvos, orvosi nyilvántartási száma:**, mint egészségügyi szolgáltató (továbbiakban: Egészségügyi Szolgáltató), együttesen a továbbiakban, mint szerződő felek között, alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel;

A szerződő felek által a bélmegyeri háziorvosi körzet feladatellátására a 2013. február 15-én aláírt feladatellátási megbízási szerződés bevezető része és a szerződés 4, 6, 7, pontjai az alábbiak szerint módosulnak: (A módosítás tartalma):

Szerződő Felek megállapodnak abban, hogy háziorvosi körzetben a rendelést – az önkormányzat kötelező ellátási területén (Bélmegyer településen) – **helyettesítés keretében, 2020. január 1. napjától** BÁRÁNY MEDICO CARE Egészségügyi Szolgáltató Betéti Társaság, székhely: 5643 Bélmegyer Tavasz utca 3. sz. alatti egészségügyi szolgáltató részéről **Dr. Bárány Béla háziorvos látja el. *Dr. Bárány Béla Sándor helyettesítő háziorvos adatai (szül.: 1955. március 02., an.: Papp Ileana.), 5630 Békés Malomasszonykert u. 8. sz. alatti lakos, orvosi nyilvántartási száma:, szakmakód: 6301., OEP-kód: 040090041, mint egészségügyi szolgáltató képviselésében végzi Bélmegyer településen a háziorvosi feladatokat helyettesítőként.***

4. Az Egészségügyi Szolgáltató a helyettesítés ideje alatt a háziorvosi feladatokat a Bélmegyer Község Önkormányzat tulajdonában lévő 5630 Bélmegyer Tavasz u. 3. szám alatt található épületben, az orvosi rendelőben látja el, amelyhez a tulajdonos önkormányzat ezúton a hozzájárulását megadta
6. Az Önkormányzat hozzájárul ahhoz, hogy a háziorvosi feladatok finanszírozására a feladat-ellátási szerződés kezdetétől Egészségügyi szolgáltató közvetlen finanszírozási szerződést kössön az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) területileg illetékes hivatalával.

Egészségügyi szolgáltató BT. vállalja a jogszabályokban, illetve finanszírozási szerződésben szereplő rendelési idő betartását. A háziorvos a feladat ellátását helyettesítőként heti minimum 15 órában vállalja, a háziorvosi rendelési idő tartalma napi 3 óra.

7. A rendelési idő a szerződés ideje alatt az alábbi;

<i>Hétfő:</i>	<i>8.00 – 12.00 óráig</i>
<i>Kedd:</i>	<i>8.00 – 12.00 óráig</i>
<i>Szerda:</i>	<i>8.00 – 12.00 óráig</i>
<i>Csütörtök:</i>	<i>8.00 – 12.00 óráig</i>
<i>Péntek:</i>	<i>8.00 – 12.00 óráig</i>

Módosítás záró rendelkezései:

Jelen szerződés módosítás hatálya: 2020.január 1. napjától – határozatlan időre szól a Felek megállapodásának megfelelően.

A megbízási szerződés fenti módosítással nem érintett részei változatlanul érvényben maradnak. A fenti megbízási szerződés módosítását elfogadjuk, aláírásunkkal jóváhagyjuk.

Bélmegyer, 2019. december 18.

.....
Percz Sándor polgármester
Bélmegyer Község Önkormányzata

.....
Dr. Bárány Béla Sándor
Egészségügyi Szolgáltató házi orvos
BÁRÁNY MEDICO CARE
Egészségügyi Szolgáltató BT

...../2019. (XII.20.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 2020. évi közfoglalkoztatási program tervét. A Képviselő-testület a programban meghatározott programot támogatja. A Képviselő-testület kijelenti, hogy a 2020. évi közfoglalkoztatási programot a tervezettnél megfelelően meg kívánja valósítani. A közfoglalkoztatási program megvalósításának részleteivel megbízza a polgármestert.

Felelős: Pecz Sándor polgármester

Határidő: Értelem szerint

...../2019.(XII.20.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 110/2019.(XII.16.) KT. határozatát az alábbiak szerint kiegészíti:

I.

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal BE/02/512-1/2019. ü. számú megkeresését, amelyben a Kormány megbízott Úr előzetesen kikéri – az 2011. évi CLXXXIX.tv. (Mötv.) 85.§ (3a) bekezdése alapján – az érintett Képviselő-testület véleményét a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó települések kijelölésével kapcsolatban. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatta, és egyetértett azzal a kezdeményezéssel, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal részéről a Kormány megbízott Úr közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeként kijelölje a Békési Járáson belül Murony, Tarhos és Bélmegyer községeket. Kiegészítő indokolását a tervezetben kijelölt három kistélepülés együttműködésére vonatkozóan az alábbiakkal támasztja alá:

a) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 11. §-a alapján a községnek, a városnak, a járásszékhely városnak, a megyei jogú városnak, a fővárosnak és kerületeinek, valamint a megyei önkormányzatnak egymástól eltérő feladat- és hatáskörei vannak. Ezért **célszerű** – amennyiben ennek az **egy járáson belüli feltételei adottak**, - az azonos feladat,-és hatáskörrel rendelkező településeknek létrehozni a közös hivatalt, hiszen csak azon feladatokra és hatáskörökre kell a humán erőforrást biztosítani, amelyek minden településen azonosak.

b) Egyebekben törvény a kötelező feladat- és hatáskör megállapításánál differenciál, sőt köteles differenciálni a feladat- és hatáskör jellegére, a helyi önkormányzatok eltérő adottságaira, így különösen a gazdasági teljesítőképesség, a lakosság szám, a közigazgatási terület nagysága szerint.

Bélmegyer lakosság száma: 969

Tarhos lakosság száma: 810

Murony lakosság száma: 1228

tehát a lakosság szám hasonló nagysága hasonló feladat-telepítést feltételez.

c) Az is alátámasztja a közös hivatal e három település általi ellátását, hogy törvény a hatáskör telepítésével egyidejűleg meghatározza a feladat- és hatáskör ellátáshoz szükséges minimális szakmai, személyi, tárgyi és gazdasági feltételeket, így optimálisan lehet a meglévő erőforrásokra építeni, képesek lehetnének gazdaságosabban, és változatlan szakmai színvonalon ellátni közösen a hivatali feladatokat.

d) Ha bármelyik városnak (Mezőberény, vagy Békés) kellene befogadni egy kis település közös hivatali feladatellátását, ez a helyi munkaerő foglalkoztatására sem hatna kedvezően, hiszen egy város a meglévő humán erőforrásai felhasználásával nem tartana igényt a kistélepülési munkaerőre, ezzel a falvak népességmegtartó ereje is csökkenne, illetve kihasználhatná a domináns erőfőrlényét.

e) 3000 fő közigazgatását, önkormányzati feladatok előkészítését, végrehajtását könnyebb szakosítani, mint minden településen arra a zömében 3-4 főre rátelepíteni, mint ahogyan a jelenlegi

gyakorlat működik. Szakítani kell azzal a szemlélettel, hogy a közös hivatal székhelytelepülése „besegít” a hozzá rendelt településnek, a hivatal egésze az, aki a feladatot elvégzi.

f) Az érintett három települési önkormányzat közigazgatási területén egyaránt megtalálható a Hidasháti Mezőgazdasági Zrt, melynek székhelye Murony. A Zrt legfőbb jövedelemtermelő ágazata az öntözéses növénytermesztés, a vetőmagüzem és a – tejtermelésre szakosodott – tehenészet. Üzemszerűen működnek, és vannak telephelyei mindhárom településen. Iparüzési adó szempontjából a települések közös érdeke megtartani a legkiemelkedőbb helyi adózót, amelyik mindhárom településen adózik. A Hidasháti Zrt. egyéb tevékenységei közül érdemes kiemelni a vadgazdálkodást és az ehhez szorosan kapcsolódó vadászati szolgáltatást, illetve vendéglátást, melynek bázisa a korszerű bélmegyeri vadászcastély.

g) Egy a Természettel” - Vadászati és Természeti Világkiállítás 2021-ben Magyarországon kerül megrendezésre, vadászati világkiállítást lesz, melyre a kormányhatározat már megszületett, s melynek egyik kiemelkedő helyszíne Bélmegyér és térsége lesz, a világkiállítást megelőző lépések megvalósítására a három település közül kettő –Bélmegyér és Tarhos bizonyára érintett lesz.

h) végezetül a kialakítandó közös hivatal térségében van olyan humán erőforrás, amely azt próbálja bemutatni, hogy a közös hivatal nem attól közös, hogy egy jegyzője van, hanem attól, hogy a közös hivatali feladatok egy jól kezelt szervezetfejlesztéssel jól láthatók el, ahol egy helyzetfelmérést és értékelést követően enyhíteni lehet a települések közt kialakult feszültségeket, ahol motivációt lehet teremteni, a dolgozókat a változás elfogadására lehet ösztönözni. Ez a végső cél, egy bárki által átvehető és adaptálható modellt kialakítani.

II.

Bélmegyér Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és jóváhagyólag elfogadja azon kiegészítéseket, módosításokat, amelyeket Tarhos Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2019. 12.19-én „A Békés Megyei Kormányhivatal által pótoltt megállapodás közös önkormányzati hivatal létrehozásáról” szóló tervezett megállapodásra vonatkozóan hozott, az alábbiak szerinti szöveggel:

7. ponthoz kiegészítés:

„Társuló Önkormányzatok képviselő-testületei az irányítási jogosultság keretében közösen, együttes ülésükön gyakorolják az alább felsorolt jogosítványokat: a közös önkormányzati hivatal költségvetésének meghatározása, éves és évközi költségvetési beszámolóinak elfogadása”.

8. ponthoz módosítás:

Második mondata helyébe az alábbi szöveget javasoljuk:

„A jegyző feletti egyéb munkáltatói jogok gyakorlásához, így különösen a közös hivatal vezetésére, feladatellátására vonatkozó féléves időszakra vonatkozó feladatkitűzésre, annak értékelésére az érintett települések polgármestereinek lakosságsszamarányos, többségi döntése szükséges”.

A képviselő-testület a kormányhivatali kijelölés tekintetében kialakított véleményéről szóló döntésének kiegészítése megfelelő határidőben történő megküldésével ezúton megbízza a polgármestert és a jegyzőt.

Felelős: Percz Sándor polgármester, Hegedűs László jegyző

Határidő: 2019. 12.29.